

《求是》杂志发表李克强总理文章

张德江会见巴基斯坦国民议会副议长阿巴西

新华社北京7月15日电 7月16日出版的《求是》杂志第14期将发表中共中央政治局常委、国务院总理李克强同志的文章。文章是李克强总理2016年5月6日在就业工作座谈会上的讲话。

文章分五个部分。文章第一部分指出，就业直接关系到经济社会发展大局，稳增长主要就是为了保就业。虽然现在就业形势总体稳定，但潜在风险不可低估，我们必须把工作做在前面，做好打硬仗的充分准备。文章第二部分指出，要在经济转型中积极推动就业转型，一是

推动以传统产业就业为主向服务业就业为主转型；二是推动以就业为主向就业与创业相结合转型；三是推动以体力型劳动就业为主向智力和技能型劳动就业为主转型。文章第三部分强调，积极的就业政策一定要落到实处。落实积极的就业政策，首先要依靠市场的力量，同时政府在引导市场创造就业岗位方面要尽可能创造条件，既要突出高校毕业生和农民工两个就业重点，也要重视做好化解产能过剩过程中富余员工分流转岗安置、复转军人、残疾

人、特殊困难群体等就业工作。文章第四部分指出，要加大人力资源开发和职业培训力度，解决目前我国“人岗不匹配”的结构性矛盾。文章第五部分强调，就业是各级政府必须完成的硬任务。各级政府要从大局出发，密切关注就业形势变化，及时拿出促进就业的实在措施，各地各部门要共同想办法、出实招，把就业基础工作做好、做扎实，把积极的就业政策落到实处，确保完成全年就业目标任务，让人民群众安居乐业，过上好日子。

新华社北京7月15日电（记者杨依军）全国人大常委会委员长张德江15日在人民大会堂会见了巴基斯坦国民议会副议长阿巴西。

张德江说，去年4月，习近平主席对巴进行国事访问，双方宣布将两国关系提升为全天候战略合作伙伴关系。中方愿与巴方携手，

不断巩固政治互信，扎实推进中巴经济走廊建设，加强反恐安全合作，筑牢中巴友好的民意基础，打造中巴命运共同体。中方感谢巴方在南海问题上给予中方的坚定支持。中国全国人大愿与巴基斯坦国民议会加强治国理政经验交流，为各领域务实合作创造良好的法律和

社会环境。阿巴西说，巴中友好深入人心。加强对华合作是巴方各阶层的共识。巴方将一如既往地坚持一个中国政策，在南海等涉及中国核心利益的重大问题上坚定支持中方。吉炳轩参加会见。

中央党校举行2016年春季学期毕业典礼

刘云山出席并为学员颁发毕业证书

新华社北京7月15日电 中共中央党校15日举行2016年春季学期毕业典礼。中共中央政治局常委、中央党校校长刘云山出席毕业典礼，并为学员颁发毕业证书。

中央党校本期毕业学员1003人。毕业典礼上，7位毕业学员代表作了发言。学员们普遍反映，通过党校学习培训，进一步提高了思想认识，提升了理论水平；进一步提高了党性修养，坚定了理想信念，强化了纪律和规矩意识；进一

步拓展了战略视野，提高了思维能力；进一步增强了改革意识，提升了领导能力。大家表示，要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话，不忘初心、继续前进，牢记全心全意为人民服务宗旨，积极投身“两学一做”学习教育，永不停步持续改进作风，在增强“四个意识”上作表率，在贯彻落实党中央治国理政新理念新思想新战略上当先锋。

赵乐际、赵洪祝出席毕业典礼。中央党校常务副校长何毅亭

在主持毕业典礼时指出，学员们无论从事何种工作、无论置身何种岗位，都要始终坚定人民立场、坚持党性原则，清清白白做官、堂堂正正做人、规规矩矩做事。特别要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，永远保持共产党人的奋斗精神，永远保持对人民的赤子之心，不忘初心、继续前进，为党和人民的事业作出新的贡献。

中央有关部门负责人、中央党校负责人出席毕业典礼。

纪念周巍峙同志诞辰100周年座谈会在京举行

刘奇葆出席

新华社北京7月15日电 纪念周巍峙同志诞辰100周年座谈会7月15日在京举行。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席座谈会并讲话。中国文联主席孙家正出席。

周巍峙同志是我国著名音乐家、编辑家、文艺评论家，是杰出的艺术教育和管理工作，为我国文艺事业发展作出了突出贡献。他创作或参与组织创作了《中国人民志

愿军战歌》、音乐舞蹈史诗《东方红》等经典作品，伴随并影响了几代中国人。他主持编纂的《中国民族民间文艺集成志书》，为中华优秀传统文化的传承保存了珍贵的基因。

刘奇葆指出，周巍峙同志崇高的思想品格、优秀的艺术作品和丰富的文艺实践，为我们留下了一笔弥足珍贵的精神财富。今天纪念周巍峙同志，要学习他勇当文艺“领头雁”，一心热爱党、一生跟党走，始终

坚定理想信念、投身进步事业的精神追求。要学习他甘做人民“小学生”，始终眼睛向下、虚心向群众学习，坚持为人民创作、为人民讴歌的赤子情怀。要学习他甘为文坛“孺子牛”，辛勤耕耘、埋头苦干、奉献担当、功成不必在我的高尚品格。要学习他甘当文艺工作者的“打杂工”，为官没有官架子、从艺不摆老资格，虚怀若谷、平易近人、甘为人梯的崇高风范。

争分夺秒保大堤



7月15日，武警安徽总队芜湖支队官兵正在转运沙袋。当日，安徽省芜湖市无为县刘渡镇出现大堤塌方，武警安徽总队芜湖支队闻讯后立即出动，通过固定木桩、水下安装栅板、装填石块等方式填补缺口。经过武警官兵近3个小时的奋战，目前险情已得到有效控制。

刘仕琪摄

中信证券等7家券商被降级 企业年报公示率逐年提升

本报北京7月15日讯 记者温济聪报道：中国证监会新闻发言人邓舸今日表示，证监会公布了2016年证券公司分类评价结果，经综合评价，2016年95家证券公司分类评价结果为：A类公司36家，占比38%，B类公司51家，占比54%，C类公司8家，占比8%，无D、E类公司。

分类评价结果为A(AAA、AA、A)、B(BBB、BB、B)、C(CCC、CC、C)、D、E等5大类11个级别。A、B、C三大类中各级别公司均为正常经营公司。此次评价期间为2015年5月份至2016年4月份。

根据评价结果，中信证券、海通证券、国信证券、广发证券、华泰证券、方正证券、兴业证券等7家上市证券公司分别因经纪业务、两融业务和新股发行保荐业务涉嫌违法违规被证监会立案调查，根据相关规定，其中6家公司由去年AA级降为BBB级，方正证券由A级降为C级。A、B、C三大类中各级别公司均为正常经营公司，因此，这意味着7家证券公司正常业务不受任何影响。

本报天津7月15日电 记者余颖报道：国家工商总局召开的全国工商和市场监管部门工作座谈会透露，截至6月30日，全国已经公示2015年度企业年报企业1816.6万户，年报公示率达88.3%。开展年报公示3年来，公示率均超过改革前的年检率。

在做好年报工作的同时，工商系统积极推进企业即时信息公示，截至6月30日，全国累计有692.3万户企业，通过企业信息公示系统公示即时信息1580.1万条，公示企业占企业总数的29.6%。

目前，工商部门已启用全国统一的经营异常名录数据库，指导各地加强企业经营异常名录管理，积极向国家发改委、商务部、外管局等部门推送相关数据，做好经营异常名录的市场主体289.5万户，其中企业261.4万户。共有45.9万户企业通过履行公示义务或纠正违法行为，被移出经营异常名录。

本报天津7月15日电 记者余颖报道：国家工商总局召开的全国工商和市场监管部门工作座谈会透露，截至6月30日，全国已经公示2015年度企业年报企业1816.6万户，年报公示率达88.3%。开展年报公示3年来，公示率均超过改革前的年检率。

在做好年报工作的同时，工商系统积极推进企业即时信息公示，截至6月30日，全国累计有692.3万户企业，通过企业信息公示系统公示即时信息1580.1万条，公示企业占企业总数的29.6%。

目前，工商部门已启用全国统一的经营异常名录数据库，指导各地加强企业经营异常名录管理，积极向国家发改委、商务部、外管局等部门推送相关数据，做好经营异常名录的市场主体289.5万户，其中企业261.4万户。共有45.9万户企业通过履行公示义务或纠正违法行为，被移出经营异常名录。

全国人大常委会水法执法检查组举行第二次全体会议

李建国等出席

新华社北京7月15日电（记者罗争光）全国人大常委会水法执法检查组第二次全体会议15日在京举行，研究修改执法检查报告。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长李建国，全国人大常委会副委员长吉炳轩、张宝文出席。

在听取了国务院有关部门和执法检查组成员对执法检查报告稿的意见建议后，吉炳轩指出，从检查情况看，各地各部门十分重视水法的贯彻落实，水利改革发展取得显著成效，但依法治水管水兴水的意识需要进一步增强，农田水利基础设施力度需要进一步加大，大力

发展高效节水农业的步伐需要进一步加快，农田水利发展的体制机制需要进一步创新，着力推进水生态文明建设的措施需要进一步强化，水法的全面贯彻落实还有大量的工作要做。

修改完善后的水法执法检查报告将提请全国人大常委会审议。

“以楷模为标杆，承担起时代赋予的使命”

——“时代楷模”李守江事迹引起热烈反响

中共中央宣传部14日通过中央电视台向全社会公开发布“时代楷模”——国家开发投资公司新疆罗布泊钾盐有限公司党委书记、总经理李守江的事迹，在全社会引起热烈反响。

广大干部群众表示，李守江同志是新时期党员干部的杰出代表，要以李守江同志为标杆，学习他对党忠诚、心系群众、胸怀大爱、无私奉献的崇高精神，承担起时代赋予的使命，用实际行动将“时代楷模”的精神发扬光大。

“李守江同志十六年如一日在‘死亡之海’罗布泊坚守16年，克服种种困难建成世界最大的硫酸钾肥生产基地，这种坚守令人感动，我备受鼓舞。”新疆巴克图边检站边防武警马丁说，作为一名边防武警，要学习李守江同志信念坚定、严于律己的品格，为新疆的经济发展和长治久安做出应有的贡献。

塔里木油田塔中作业区职工谭辉表示，长期以来，一批批有志之士肩负时代和国家赋予的使命来到沙漠腹地，饱经风沙干旱和严寒酷暑的常年磨砺，却不曾畏惧退缩，李守江同志就是其中的杰出代表。“看了他的事迹，我更想向长期坚守在大漠深处的无名英雄们致敬，也要用他的事迹鼓舞自己，在日后的工作生活中，不忘初心，继续前进。”

“罗钾人虽然身处荒漠，但要有世界的眼光和宽阔的视野，我们不能放松学习，要研究规律，尊重规律，利用规律，提高驾驭生产的本领。”这是李守江16年来在罗布泊开发钾肥的心得。

最早到罗布泊工作的大学生姚莫白回忆：“李总常常告诫我们，不要怕苦，要珍惜奋斗历程中的苦辣酸甜，罗布泊的开发是篇大文章，你们要发出你们自己的时代声音。”

罗布泊钾盐有限公司职工王英表示，李守江身上折射了新时期国有企业企业家心系国家、坚守奉献、务实创新、有责任担当的精神，我们要学习他打造世界级硫酸钾航母的魄力，“把良心放在粮食中”，将做出中国农业需求的“良心钾肥”、“放心钾肥”作为自己的使命。

新疆阿瓦提县托万克霍加瓦斯喀克村木甫图拉·尼亚孜一家常年接受李守江点对点的帮扶。今年65岁的木甫图拉说：“我的孙子经过培训如今已成为罗布泊钾盐公司的一名职工，有了一份不错的收入。因为他的帮助，我们整个家庭每天都充满了欢笑。”

在网络上，许多认识李守江的人纷纷转发关于他的先进事迹，“时代楷模”的感人故事热度不减，仍在传阅。

文/新华社记者 符晓波（新华社乌鲁木齐7月15日电）

丝绸之路汽车拉力赛第六赛段比赛结束

美俄车手分获汽车组和卡车组冠军

据新华社阿斯塔纳7月14日电（记者周良）2016年丝绸之路国际汽车拉力赛14日进行了第六赛段的比赛，美国车手杰弗里斯和俄罗斯车手玛迪耶夫分别拿下汽车组和卡车组冠军。中国车手侯红宁获得卡车组第五。

14日的赛段从哈萨克斯坦的巴尔喀什到该国南部城市阿拉木图，总长848.53公里。该赛段原

本包括335公里的特殊赛段，但因大风原因特殊赛段被缩减为111公里。美国车手杰弗里斯和领航员艾迪驾驶巴吉赛车拿下本赛段汽车组冠军。由于在接下来的赛段没有获得赞助，两人不得不在第六赛段结束后退出比赛。杰弗里斯表示，他很享受当天的比赛，计划明年驾驶更大的巴吉来参加比赛。

哈萨克斯坦的别列佐夫斯基和领航员法尔霍夫驾驶丰田LC拿下量产组冠军，紧随他们的是驾驶五十铃D-Max的澳大利亚车手迪拉劳和领航员铃木，排在第三的是驾驶丰田LC的荷兰车手莫尔霍和领航员戈斯基。驾驶福特Raptor F150的特瑞迪耶夫和领航员贝尔库在T2车组仍然排名总成绩第一。

俄罗斯车手玛迪耶夫当天超越队友什巴洛夫及索特尼克夫拿下卡车组冠军，驾驶卡玛兹的中国车手侯红宁获得第五名。

15日所有参赛选手将在阿拉木图休整一天，这是2016丝绸之路拉力赛的唯一一个休息日。